

小张夫妇带女儿到医院看病,不小心遗失3.4万元

“要是找不回来,半年心血白费了”

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)3月11日上午,家住召陵区万金镇的小张,向本报记者反映,3月10日下午3点左右,他和妻子带着两个孩子到市中心医院给女儿看病。遗憾的是,他们把一个白色女士挎包忘在了医院门诊楼旁边的凉亭内,里面装有约3.4万元现金。

小张说,他们夫妇去年在家乡开办了一家幼儿园,这些钱是收的这学期学费,还没来得及存银行。

“我们以前在外打工,考虑到孩子大了需要照顾才在家乡创业。如果这笔学费找不回来,我们这半年的心血算是白费了。”3月11日,小张对记者说,如果有人提供线索或者归还,他愿意拿出一万元现金感谢。

丢失一个白色挎包,里面装有3.4万元现金

3月11日一大早,小张夫妇带着孩子来到市中心医院。医院工作人员上班后,他们和民警一起到医院监控室,查看前一天下午的监控录像。然而,由于间隔时间太长,通过监控录像很难发现有价值的线索。

随后,小张夫妇又咨询了医院的保安、保洁等工作人员,仍是一无所获。

“丢了钱后,我和妻子一夜都没有睡着。”小张沮丧地对记者说,就是到医院给大女儿看了看身上的小疙瘩,在医院只停留了半个多小时,没想到却丢了这么多钱。

小张告诉记者,他家在召陵区万金镇。最近,他8岁的大女儿莹莹身上起了一些小疙瘩。3月10日下午3点多,他们一家四口来到市中心医院给女儿看病。下午3点40分左右,一家人看过病后走出医院门诊楼。这个时候,妻子说牙不舒服。他让妻子带着孩子在门诊楼东边的凉亭内休息,并把白色挎包交给



小张说,白色挎包就是遗忘在了这个地方。

本报记者 杨光 摄

大女儿保管。他去口腔科咨询医生。下午3点50分左右,一家人离开了医院。

3月10日晚上7点半左右,小张询问大女儿白色挎包放哪儿了,她说放在车上上了。小张去找,却没有发现。再问大女儿,她说可能忘在医院凉亭内的桌子下了!

一听这话,一家人都慌了神!小张赶紧赶到医院,但白色挎包已经不在,也没有人知道白色挎包的下落。

“白色挎包内装着约3.4万元钱,是刚刚收的本学期学费,还没来得及存进银行。”小张告诉记者。

“要是找不回来,半年心血算是白费了”

小张告诉记者,早前他和妻子一直在外地打工。孩子大了,为了照顾孩子,去年开始在家乡创业,用辛苦存的积蓄开了一所幼儿园。这个学期开学后,他们收了约4万元学费,办事用了几千元,大概还剩下3.4万元,全都装

在那个白色挎包内。

“这些钱是孩子们的饭钱和书费。如果找不回来,我肯定要自己垫付。那样一来,这半年的心血算是白费了,压力很大。”小张无奈地说,那个包是白色女士挎包,正面有粉红色的花朵。包比较新,标牌还没有去掉。

小张说,如果有好心市民提供线索或者把包归还,他将酬谢一万现金。

知情的市民可以拨打13137963876和小张联系,也可以拨打3139148联系本报。

(线索提供者刘先生获50元奖金)



《会员卡里还有钱 面馆已转让》后续

面馆老板现身 市民收到退款

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)3月7日上午,市民解先生向记者反映,他去年11月在辽河路一家面馆办了张价值200元的会员卡,前几天去该饭店消费时,发现这家饭店正在装修,一问饭店已经转让,电话也无人接听。3月8日,本报《会员卡里还有钱 面馆已转让》一文对此事进行了报道。3月8日,“壹殿仟面”面馆老板李先生联系本报,对此事进行了解释。

“我并不是不想退钱。在转让门店的时候,我和接任者说过,如果有顾客退卡就让他们联系我。可能是他们忙于装修,忘记告知顾客了。”李先生对记者说,最近几天,他已经通过微信退了一部分顾客的钱。所有顾客的资料都存在电脑里,这几天他们在联系办卡的市民进行退款。购买会员卡的市民也可以主动和他联系,电话是17719130871。

李先生说,办理会员卡的市民并不多,他不会因为这么点钱躲避,更不会干有损自身声誉的事,所以请办卡的市民放心。

3月9日,市民解先生告诉记者,他已经收到了会员卡的退款。

没标牌当校车用 一司机被罚万元



本报讯(记者 王辉)3月8日下午4时许,在召陵区召陵镇一农村乡道,市公安局召陵分局交管巡防大队民警巡逻时,发现一辆中巴车未取得校车标牌就上路送学生,依法将车暂扣。

当时,那辆中巴车挂着临时牌照。民警将中巴车拦停后,检查发现该车内搭载的是幼儿园学生。经了解,该车为召陵区一农村幼儿园学生接送车。民警清点人数后,发现该车超员2人。

按照《校车安全管理条例》,接送学生的车辆,取得校车标牌才可以提供校车服务。但是,这辆中巴车并未取得校车标牌。民警当场将车暂扣,对车上的学生进行分流。

市公安局召陵分局交管巡防大队有关负责人说,该车不仅超员,还是未取得校车标牌的车辆提供校车服务,根据《校车安全管理条例》对其司机作出罚款10100元、扣3分的处罚;对涉事幼儿园进行通报,并将该情况抄告至召陵区教体局。

门前这条路 何时变坦途

市区骊山路没有硬化,附近居民出行不便

□文/图 本报记者 姚晓晓

近日,家住市区长江路丽水康城小区的吴先生给记者打来电话,反映丽水康城小区已建成5年多了,但门口的骊山路仍是土路,一下雨便泥泞不堪,出行不便。

3月5日上午,记者来到丽水康城小区门口。

记者看到,丽水康城小区在长江路和骊山路交叉口西北方向。长江路上没有大门,小区大门开在骊山路上。小区大门北边的骊山路,完全是土路。小区大门至长江路的骊山路,一半是水泥路,一半是土路。

“这条宽约5米、通往长江路的水泥路,成了居民开车进出小区的唯一道路。”一名小区居民说。

“如果同时有两辆车出入,这条路就没法走。如果骊山路修好,这附近的几个小区就方便多了。”吴先生指着小区门前的骊山路对记者说。

记者看到,小区大门北边的骊山



骊山路泥泞不堪。

路,泥泞不堪,还有不少水坑,垃圾扔得到处都是,还有一部分路面成了菜地。

“还有不文明的人随地大小便!一到夏天,如果在小区大门口乘凉,时不

时会飘来酸臭气味。”一名居民对记者说。

“相关部门赶紧把这条路修修吧!城市里怎么还能有这样的路呢?”一名居民对记者说。